Фонд развития детских лагерей
Центр детского и молодежного отдыха «Магистр»

II образовательный форум организаторов детского и семейного отдыха, оздоровления,
туризма, и досуга #PROотдых -2022
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ПОЛОЖЕНИЕ

О XIV МЕЖДУНАРОДНОМ КОНКУРСЕ ВОЖАТСКОГО МАСТЕРСТВА

«ВОЖАТСКОЕ СЕРДЦЕ ПЛАНЕТЫ»

1. Общие положения.
1.1. Конкурс проводится с 1 марта по 15 сентября 2022 года в три тура (домашнее задание и два очных тура) для вожатых детских лагерей РФ и стран ближнего и дальнего  зарубежья - участников II образовательного форума организаторов детского и семейного отдыха, оздоровления, туризма и досуга #PROотдых -2022. Возраст участников: 18 - 25 лет. 
1.2. Очные туры конкурса проводятся на базе пансионата «Фея -3» (РФ, г. Анапа, Пионерский     проспект, 100) с 5 по 15 сентября 2022 года. 
1.3. Конкурсные задания второго и третьего тура проводятся в свободное время от основной  программы образовательного Форума  #PROотдых -2022. 
1.4. Конкурс направлен на выявление и поощрение наиболее творческих и профессиональных вожатых, педагогов детских оздоровительных лагерей России и стран ближнего и дальнего зарубежья, на популяризацию передового опыта мирового лагерного движения.
2. Задачи конкурса.
2.1. Консолидация профессионалов сферы детского отдыха и оздоровления.

2.2. Привлечение внимания молодежи и общественности к профессии вожатого.

2.3. Поощрение талантливых, творческих вожатых, педагогов ДОЛ.

2.4. Установление конструктивного взаимодействия и обмен опытом между вожатыми России, стран ближнего и дальнего зарубежья.
3. Учредители и организаторы конкурса.
Учредителем, организатором и оператором конкурса является Общество с ограниченной ответственностью Центр детского и молодежного отдыха «Магистр» (г. Новосибирск). Соорганизатором конкурса является Фонд развития детских лагерей.
4. Участники конкурса.
Вожатые, педагоги, аниматоры детских оздоровительных организаций России, стран ближнего и дальнего зарубежья - участники II образовательного форума организаторов детского и семейного отдыха, оздоровления, туризма и досуга #PROотдых -2022.  Участник конкурса должен иметь опыт работы в детском оздоровительном учреждении.  
5. Жюри конкурса.
Профессиональные педагоги, психологи, представители учреждений дополнительного образования, работники системы детского отдыха и оздоровления. 
6. Условия и порядок проведения конкурса.
Первый тур – домашнее задание. Для участия в первом туре необходимо подать заявку (Приложение № 1) и конкурсный материал (Приложение № 2) в электронном виде до 10 августа 2022 года. Результаты первого тура будут учитываться при подсчете итоговой суммы баллов за весь конкурс.
Второй и третий  туры конкурса являются очными. Для участия во втором туре необходимо заранее подготовить домашнее задание (Приложение № 2). В третий тур проходят участники, набравшие наибольшее количество балов во втором туре.
7. Критерии оценивания.
· Знание особенностей организации жизнедеятельности временной детской группы в условиях ДОЛ.
· Знание возрастных психологических особенностей детей.
· Владение методикой и технологией организации деятельности временного детского коллектива.
· Уровень творческого подхода при выполнения конкурсных заданий.
· Общий уровень культуры участника (речь, стиль общения, знание норм и правил поведения в обществе, в т. ч. соблюдение правил этикета и пр.).
8. Система оценивания.
Оценивание происходит по 10-ти бальной системе. Баллы выставляются каждому участнику каждым членом жюри, непосредственно оценивающим конкурсное задание. Жюри может быть разделено на подгруппы, в соответствии с категорией участников. В каждой подгруппе жюри может быть не менее трех членов жюри. 
Средний балл за каждое задание выставляется в итоговую таблицу, где баллы суммируются. В случае, если первоначальное количество участников конкурса составляет 40 и более, в третий тур выходят первые 20-25 участников (по решению жюри), набравшие наибольшее количество баллов по итогам второго тура. При этом второй тур включает в себя максимальное количество конкурсных заданий, где участник может проявить себя наиболее разносторонне. 
Третий тур включает задания повышенной сложности. Общее количество баллов финалистов суммируется из баллов первого, второго, третьего туров. При равном количестве баллов возможно проведение дополнительного конкурсного задания по решению жюри.

9. Правила участия в конкурсе.
В конкурсе могут принимать участие лица  от 18 до 25 лет. 
В период участия в конкурсе участники должны носить только фирменные футболки конкурса (выдаются при заезде) и бэйджи с конкурсными номерами, не используя символику своих лагерей во время выполнения конкурсных заданий.

При работе над теоретическими заданиями и подготовке к творческим заданиям общение с другими участниками Форума не разрешается. 
В соответствии с ФЗ РФ № 152» от 27.07.2006 г. «О персональных данных» все участники конкурса дают свое согласие на передачу и обработку своих персональных данных. К таким данным относятся: имя, фамилия, отчество, дата рождения, место и стаж работы, учебы, должность, профессионально-личностные достижения, сведения об образовании, профессии и другие данные, необходимые для качественного проведения мероприятий конкурса. Эти данные могут быть переданы в оргкомитет конкурса в письменном виде (заявки, анкеты, опросы). Оргкомитет конкурса вправе использовать предоставленные данные в ограниченном виде для публичного знакомства участников мероприятий с лицами, предоставившими свои персональные данные. Подав заявку на участие в мероприятиях конкурса, его участники автоматически дают согласие на предоставление, обработку и распространение своих персональных данных в интересах качественной организации мероприятий конкурса. Организаторы конкурса не вправе использовать персональные данные участников в других целях.
По традиции участники мероприятий конкурса пополняют «банк» фото - и видеоматериалов конкурса, после чего все собранные материалы будут представлены в социальной сети ВКонтакте. Учредители конкурса, участники конкурса и авторы фото- и видеоматериалов, переданных в общий «банк», автоматически дают разрешение на право их использования всеми участниками мероприятий конкурса. Организаторы конкурса используют данные материалы для информационных целей путем публикации на сайтах, в печатных изданиях и рекламной продукции конкурса. 
10. Итоги конкурса.
Итоги конкурса будут подведены  на программе закрытия конкурса в месте проведения финала.
Каждый участник получает диплом об участии в конкурсе. Победители (Гран-при, 1, 2, 3 места, дополнительные номинации – по решению жюри) награждаются дипломами, призами и ценными подарками.  
Итоги конкурса публикуются в официальном пресс-релизе конкурса, в рассылках электронных писем, в сети интернет: на сайтах организаторов и партнеров конкурса, публичных страничках профессиональных сообществ.

11. Финансирование конкурса.
Финансирование конкурса производится за счет взносов участников или направляющих участников организаций, спонсоров и добровольных пожертвований граждан и организаций.
В ряде случаев организаторы конкурса могут принимать решение об участии в нём на особых правах. В этом случае это право подтверждается сертификатом ООО «ЦДМО «Магистр», выданном на юридическое или физическое лицо. 

12. Условия оплаты участия в мероприятиях конкурса.
Стоимость участия в конкурсе (организационный взнос) составляет 1500 рублей. Организационный взнос для участия во II образовательном форуме организаторов детского и семейного отдыха, оздоровления, туризма и досуга #PROотдых -2022, проживание и питание во время проведения Форума оплачиваются дополнительно. Стоимость участия и проживания указаны на сайте: https://proforum.info.
13. Контактный адрес и телефон для справок и подачи заявок:
ООО «ЦДМО «Магистр», 
630099, г.Новосибирск, ул. Ленина, 12, оф. 706,
тел.\факс (383) 223-10-26, (383) 22-22-667 с 10 до 18 часов (кроме сб., вс.).
8-913-931-48-00 с 9:00 до 21:00 часов (Новосибирское время - + 4 Мск)
e-mail: magistr.kon@yandex.ru
заявки необходимо подавать через сайт https://proforum.info.
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